Контрольная работа № 3  «Неметаллы» 9 класс

Вариант 1

ЗАДАНИЕ 1

Напишите уравнения реакций для следующих переходов:

С   1    С02  2     СаС03     3    СаС12   4     СаС03.

Превращение 1 рассмотрите в свете ОВР,  4 — в свете ТЭД.

ЗАДАНИЕ 2

Дайте характеристику реакции, уравнение ко​торой

N2 + ЗН2          2NH3 + Q,

       по всем изученным признакам классификации.

ЗАДАНИЕ 3

В схеме ОВР расставьте коэффициенты методом электронного баланса, укажите окислитель и вос​становитель:

Сu + HN03  —> Cu(N03)2 + NO + Н20.

 ЗАДАНИЕ 4

К раствору массой 250г, содержащему 15% сульфата меди (П), прибавили избыток железных опилок. Какая масса меди выделилась при этом?
Контрольная работа № 3  «Неметаллы» 9 класс

Вариант 2

ЗАДАНИЕ 1

Напишите уравнения реакций для следующих переходов:

S      1      SO2         2               SO3      3            H2 SO4   4           BaSO4
Превращение 1 рассмотрите в свете ОВР, 4 — в свете ТЭД.

ЗАДАНИЕ 2

Дайте характеристику реакции, уравнение ко​торой

2NO + 02         2N02  + Q,

       по всем изученным признакам классификации.

ЗАДАНИЕ 3

В схеме ОВР расставьте коэффициенты методом электронного баланса, укажите окислитель и вос​становитель:

Сu + НNО3 (конц) —> Cu(N03)2 + N02 + Н20. 

ЗАДАНИЕ 4

Цинк обработали 12% раствором серной кислоты массой 180 г. Опре​делите    объем выделившегося водорода (н. у.)
Оценивание контрольной работы №3     9 класс
Задание1-10 баллов
Задание2-3 балла

Задание3-3 балла

Задание4-3 балла

Всего – 19 баллов

Шкала перевода в пятибалльную систему оценки:

«5»- 15-19 баллов
«4»- 12-14 баллов
«3»- 9-11   баллов
«2»- 0-8 баллов
